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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
.. Rittelplatte DELKO-SVD24H .................... Vibrating Plate compactor DELKO-SVD24H ....... Vibro-compacteur DELKO-SVD24H ................... 151368 ......
(480 mm) (480 mm) (480 mm)
.... Ruttelplatte SVD24H .............ccoovvviverieeeee, Vibrating Plate compactor SVD24H ....................... Vibro-compacteur SVD24H .............cccccvvvvvvveeenenen. 151369 ......
1.... Bodenwannekpl. ........ccccoooiiiiiiiiniiiiiiennn, base plate complete.........cceeeiiiiiiii, Sabot Cplt. ..o 124084 .... 1
SEIte 7 oo [OF= Lo = I APPSR Page 7 oo
1 .... Motoraufbau kpl. ........cccceviiiiiiiiieiiiieee, Engine mounting complete .........ccccccevviiiiieenenns Assise de fixation du moteur cplt. ........ccccceeeee 151718 ... 2
Seite 9. 1= Lo [ I UPPRPRSRR Page 9 ..o
T LenKer. oo handle bar ... Mancheronde guidage .........cccccoviuiiieeieniiiiinennn, 148164 .... 3
Seite 11 oo PAGE 1 e Page 11 e
1 .... Olablasschlauch kpl. .........cccccceeveveuennnnee. Oil hose complete ........cccuveeeeeiiiiiiiiieeeee e Tuyau pour huile compl. .......cccccveeiiiiiiiieeeee, 141880 .... —
Zusatzeinrichtungen ...........cccovvieeceennnnen. additional equipment ..........ceiiiiiiiiinnnreeeees Equipement additionnel ... -
Kunststoffplatte kpl. ........ceevveeveeieennnn, Synthetic plate complete ........ccccvevvvveveviiiieeiennnnn. Plaque synthétique cplt. ........ccccocivniiiiiiiieneee, 151737 ... -
Seite 13 . PAgE 13 oo Page 13 ..o
Satz Transportraderkpl................coeeeeennn. Set of Wheels compl. ....c.oooovieiiiiiiiiies Set roues CpIt. ..., 151013 .... —
Seite 13 . PAgE 13 oo Page 13 . ——
Transporteinrichtung .......ccccccoeeeeeiiiiiiiinn, Transport unit........ccooeeeeiiiiiiie e Dispositif de transport ...........cccccooeeeieiiii i, 11354 .... —
Berieselungsanlage ...........cccccccvivviiivennnene. Sprinkler unit ... Dispositif d'arrosage .........ccccceeeeeeeeeiiiiieeececs 128045 .... —
Seite 15 PAgE 15 oo Page 15 . ———
Dokumente .........ccocciiiiiiiininnneeneeene s documMENtS ......cccccii e ———— Documents ..........cueeiiiiiiii -
Seite 17 o, PAGE 17 oo Page 17 .. ——
DELKO EL-152053-DEF SVD24H - 43100 - 2000-10 5
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

..... Bodenwanne kpl. (480 mm).................ce............ Base plate compl. (480 mm) ................ Sabot cplt. (480 mm)......ccccevvvvvrirriinniinnnnnn... 124084 ... —
1. Bodenwanne ... baseplate ............coeeeeii, SabOt .. 48698 ...... 1
2. Zylinderrollenlager DIN5412-NJ 308 ............cccvveee cylinderrollerbearing ...........ccoccecinvnnnnnnns Roulement a rouleaux cylindrique .............cc........ 94553 ...... 2
1. FIansCh ... flange ..o FIaSQUE .....euveiiiiiiiiiieeeeeeeeeee e, 40654 ...... 3
1. GIEItHNG wevveeeeeeeeieeeeeeeee £ 1o L= 4T o Vo TR Anneau de glissiment...........cccccveveveiiiienieeeeeeee, 47441 ...... 4
1. Unwuchtwelle .............cvviiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeee e, shaft for eccentric weights........................ Arbredesbalourds ............ccoeeeeiiii i, 141893 ...... 5
1. F Y oo [=Tod = o] o1 YRR (001 =Y R CapuUChON ... 49069 ...... 6
1. Keilriemenscheibe ...........ccccooiiiiiiieiiii, V-belt pulley .....couvveveeeeiiiiiieiiei, Poulie d'entrainement ..................ooe e, 109105 ...... 7
1. Runddichtring 35x2,5 ........vvviiiiiiiiiiiiiieieeeeeeee round sealing ring ........ccccccvvvvvirvieeeeeeeeen, Jointtorique ..o, 92996 ...... 8
6.... Sicherungsschraube M10X30 ..........cvvvveveeeeeeeeeenennn. Locking SCrew ........coooeeeeinneniiiiiiiiieeeeeee Visde blocage .....ccccvvvvvvveiiii, 193932 ...... 9
4 ... Rundlager ...........oooeiiiiieerr e roundbearing ...........ccooeeeiie, AMOItISSEUN ..oovvveiieeeeeeee e 94207 .... 10
4 ... Zylinderschraube DIN 912 M8X30 10.9 ..........cc.vu.e. cylinder screw ..., Vis téte cylindrique ...........coooeiieiieee 98360 ..... 1
2. Runddichtring 105x3,5 .......ovvviiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeee, round sealing ring .......ccccccevvvvvirieeeeeeeeeenn. Jointtorique ... 91812 .... 12
1. FIansCh ... flange ... FIaSQUE .....eueiiiiiiiiiiieieeeeeeeee e, 40652 .... 13
1. Wellendichtring ......coovevveeeeiiiiiieeeeee shaftseal ring .....cccccvvvvvvviieeiee, Jointd'arbre ..., 94981 .... 14
1. Be- und Entliftungsventil,kpl. .........ccccccoeeeeiiiiiinnnn. Bleedervalve ............ccooeecciiiiiiiiieeeeeee Supape de purge d'air ........ceeeeeeeeeeiieeeeeeeeeeeeeeen, 141075 .... 15
4 ... Sechskantschraube DIN 933 M12x25 8.8 A2E ....... Hexagonal SCrew .........cccccvvvvvvieeeeeeeneeeennn. ViS BPANS ...vvviiieeeiiiiiiieeee e 90530 .... 16
4 ... Scheibe 13 DIN 7349-STA2E ........ccovviiiieeeeei WASKET ..o Rondelle ........ocooiiiiiiiiiii e, 94420 .... 17
1. Dichtring ADIN 7603 18X22-CU .....ccccevvvvvveeeeeennnn. Sealing rfing ...cccovvvveeeeeee s Jointtorique ..o, 90002 .... 18
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
.... Motoraufbau kpl. ........cocoeiieiierrrrrr e, Engine mounting complete .................. Montage du moteur cplt......ccccceeevveiieiicccccccnnnes 151718 .... —
1.. Motorgrundplatte ...........coooeeiiiiiiiiie enginebaseplate ......cccccceveeeee Plaque de base du moteur..................ccceeennnnns 151709 .... 1
T HatZAB20 ... Hatz 1B20 ... HatZ 1B20 ....coooiiiiieiieee e 198749 .... 2
2 .. Motorwinkel (hinten) ..........cccccociiiieeeeeeee engine support (rear) ......ccccccveeeeeeeeeeeeeennn, console d' moteur (arriere) ......ccccccvevveeveeeeeeeeeeen, 149753 .... 3
1 .. Motorwinkel (vorn-links) ...........ccccccciniiiiiiiieeeeeeeee. engine support left (front) .......................... console d' moteur gauche (avant) ....................... 149752 ... 4
1 .. Motorwinkel (vorn-rechts) ..........ccccccviiiiiiiiieiiniennn. engine supportright (front)........................ console d' moteur droite (avant) ...............c..c....... 151297 .... 5
2 .. Kunststoffplatte .............occoeeeveceeeeeee synthetic plate .......ccccvvveevvvievninn Plaque synthétique ..........ccccccoeeiiiiiiiiiiiic, 148147 .... 6
1. SchutzbUgel .....c.covviveeeiiiiii e protectionguard ...........ccccovviiiiiiiieiineennn. Etrier de protection ..., 151699 .... 7
1 .. Befestigungsplatte ..............coooo i fixingelement.........ccccovveiiiiiiiiiiiiee, Elément de fixation ...........ccccoveeevieeiereee e, 150620 .... 8
1..Riemenschutz.............ccccooi i, V-belt protection ........ccoovevveeei, Protection decourroie ...........ccccceeeeeiiiiiiieiccc, 152054 .... 9
4 .. Sicherungsschraube M8x20 ..............cccccecnrnrirnnnnnns Locking SCrew ........coooeeeeieeniiiiiiiiieeeeeee Visdeblocage .....ccccceeeeeeeiiiiiiiieeee 197370 .. 10
2 .. Sechskantschraube DIN931 M8x75 8.8-A2E ........... hexagon SCrew ..........cccccvvvvviviieeieeieeeeeenn. ViS BPANS ...vvvieieieiiieiiie e 194668 ... 11
7 .. Scheibe A2E 8,4DIN 7349-ST .....cceevvveviiiiiieeeeeiee WaSher ... RONElIE .....coeieiiiiiiieee e 94735 .. 12
1 .. Sechskantschraube M 8X25 DIN 933-8.8 A2E ......... hexagon sCrew ..........ccccccvvvvivvieiieeieeeeeenn. VIS BPANS ...evvviviiiiiiiiieeiee et e e e e e e 90233 .. 13
6 .. Senkschraube DIN 7991 M8x358.8 A2E ................. counter SUNK SCreW .......ccevveeeeeeeeeiieeiieenns Visatéteconique ...........oooe v 198565 .. 14
2 .. Sicherungsmutter WB53002-8-VZ M8 DWN381 ...... locking NUL ..oovveveeeeeee e Ecroudeblocage ......cccccvvvvieiiiiiiiiee, 194666 .. 15
3 .. Scheibe DIN 125-ST10,5A2E ......cccceveviviiiiieeeenns WaSher ... RoONElIE .....cooeeiiiiieieee e 94903 .. 16
3 .. Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew.........cccccvvvvvvvivieeeeeeeeenn. VIS BPANS ...evvvviiiiiiiiieeeiee et et e e e e 90169 .. 17
3 .. Sicherungsmutter W193 10.9M10 VZ................... Lockingnut .......ooooiiiiieeeeee e Ecroudeblocage ......ccccccevveeieiiiiiiiiees 90028 .. 18
4 .. Sechskantschraube M 8x60 DIN933-8.8 A2E .......... hexagon sCrew ..........ccccccvvvvivvieiieeieeeeeenn. VIS BPANS ...evvviiiiiiiiiieeeiee et e e e e e e e 93652 .. 19
1 .. Fliehkraft - Kupplung DWN 246/51-1 .......ccevveveenen.. Centrifugal clutch ................cooi, Embrayage centrifuge ............ccccooeeiiiiiiiiici, 198983 .. 20
.. Belagblgel mit Zugfedern ........ccccccvveveeiinnnnnn. shifting plate with tension spring ............ Etrier de revétement avec ressorts de traction .. 290388 .... —
1 .. Schmalkeilriemen SPA-982LW ...........ccccvvvvvvvvveeenen. V-DEIE .o Courroie trapézoidale.............cuveeeeeiiiiiieeeeeeeeeeieeee, 96679 .. 21
4 .. Sicherungsmutter W193 10.9 M8 VZ .............oee...... Lockingnut .......coooiiiiiieeee e Ecroutd'blocade..........ccoevvviiiiiiiiii, 96187 .. 22
1.. Drehzahlhebel ................cooiiiiiiieeeee, speed control lever .........ccccvvvevieieeeenennnn, Levier derégulationdesgaz ...............oceeeecnnnnns 290387 .. 23
1..Drehzahlzug ........ccccccooeoiiiiiiieeee e speed controlcable ..........ccceeeeeeiiiiiin, Cable de régulationdes gaz .......ccccccvvvveeeeeeeeeen. 290389 .. 24
2..Scheibe DIN440R1TAZE .....oooviiiiiiiieeiieeee e, WaSsher ... RONElIE .....cooeeiiiiiiiee e 97151 .. 25
1.. Stellschraubg ... SEtSCreW ..vvveeeeeieiiieieeeee e, Visderéglage .....ccccceeeeeiiiei i 92332 .. 26
T FEAET e SPIING ettt e e e e e e e e e e e e e RESSOI ...ttt 199914 .. 27
1 .. Schraubnippel ... NIPPIE oo RACCOrd A VIS ....vvviiiiiieiiiiiiieeeeeeeeee e, 199995 .. 28
T FEAET e SPIING ettt e e e e e e e e e e e e e RESSOI ...ttt 291009 .. 29
1 .. Schraubnippel ... NIPPIE v RaACCOrd A VIS ...vvvviiieiiiiiiieiieeeee e 97539 .. 30
.. Motorteile.........coovriiiiiiiiiii————— Parts of motor .........cccoeviicciimrnninccee, Pieces d'moteur..........cccviiiiiiiiciiiiiiiieeeeeeeees
Seite 16 .o PAGE 16 ...ovvviiiiiiiiiiiiie e T [T 1 TR
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

.. Lenker Kpl. ..o handle bar complete ......cccccerrrrrreennnnn. Mancheron de guidage cplt. ......cccccceemrrrvrrnnnnns 148164 .... —
T I Y o = handlebar............cooooiieee, Mancheronde guidage ...........cceeeeeeeeeiiiecccccs 141895 ... 1
2....Blgelelement...........cccooiiiiiiiiiii hoopelement ..o, Elémentd'étrier ........oovvvveeiiiiiii s 109199 .... 2
4 .... Scheibe DIN 125-ST 8,4 A2E .......ccccvvvveeeiiiiiiieeee, WASKET ..o RONEIIE .....cooeeiiiiieiee e 94990 .... 3
4 .... Sechskantschraube M 8X 25 DIN 933-8.8 A2E ........ hexagon SCrew .........cccccccvvvviiviiiieeeeeeeeeenn. VIS BPANS ...vvvviiiiiiiiiieeeee e e e e e e e e e e 90233 ... 4
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ .........cccco........ Lockingnut .......ooooiiiiieeeee e Ecroutd'blocade..........ccovvveiiiiiiiii, 96187 .... 5
2 .... Scheibe DIN 125-13-STA2E .......ccooviiiiiiiiieeeeees WaSher ... RoONElIE ......oooeiiiiiiiee e 90061 .... 6
2...BOIZEN oo PN ettt ———— BOUION ......euiiiiiiiiieiieeeeeeeee et 148172 ... 7
2 .... Hutmutter DIN1587 M12-8-A2E ........coovvvvveeeeeeenn. Closed NUL ....oevvvveiiiiieeeeee e, ECrou Prot. .........ovvvieiiiiieiiiieeeeeee e, 198566 .... 8
2 .... Scheibe DIN 125-19-ST-A2E .......cccocveeeiiiiiiiieeeeens WASKET ..o RoNElIE .....cooveiiiiieieeee e 90963 .... 9
4....0 RINGT8X2 .covviiiiiiiiieeee e L0 1o O Jointtorique ..., 98011 .. 10
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:

Quantité: Référence:

Zusatzeinrichtungen..........cccomieeceeeccccinnnnneennnneees Additional equipment ..........ccccennnnnnnnee. Equipement Additionnel
auf besondere Bestellung: ..........cccceeeiiiinnecnes optional: ........ccovivieemcccrr s sur commande spéciale:

Kunststoffplatte kpl. (480 mm) ..........ceevvvvvveccnneeee Synthetic plate complete (480 mm)........ Plaque synthétique cplt. (480 mm) .........ccceeceeeee 151737 .... —
1.... Kunststoffplatte ...............oo oo synthetic plate .......cccevveeevveeviiin Plaque synthétique ..........cccccceeieiiiiiiiice, 151738 .... 1
2 i LBISIE o SHD oo LiStel o 132885 .... 2
4 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........cccccvvvvvvvvveeeeeeeeeenn. VIS BPANS ...vvvviiiiiiiiiieeeeee et e e e 90169 .... 3
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ ...................... Lockingnut .......ccooiiiiieeeee e Ecroutd'blocade..........ccoevvviiiiiiiiii, 90028 .... 4
.... Satz Transportrader kpl. .......ccccovvemmermrrrrrreeneeenn. Set of Wheels compil. ... Setroues cplt. ..., 151013 .... —
2 .... Transportrad Kpl. .....ccoooeciiiiiiiiiiiieeeeeeeer e Wheels with AXIES ....covvvvvvviiiiiiiii, FOUES AQVEC AXES .evvvrririeiieriaeiaaaeeeeaeassaasissansassnnnnns 151014 .. 10
2.... Federstecker..........cooiiiiiiier e SPING PIN <o e e e e e e e e e e e e e e e e (=100 | S 194288 ... 11

DELKO EL-152053-DEF SVD24H - 43100 - 2000-10 1 3
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

..... Berieselungsanlage (480 mm)........................... Sprinkler unit (480 mm)........................ Dispositif d'arrosage (480 mm)...................... 128045 ........
1. Trager fir Wasserbehalter .....................cccoeennns holder.........cooeeeiii i SUPPOI ... 114990 ...... 1
1. Haltevorrichtung ........ccccocviiiiiiieee e, holdingdevice ..........ccccccviriiiiiiiiiiiieeeee, Dispositif de fixation ..............ccccoe i, 151238 ...... 2
3. Sechskantschraube DIN 933 M6X25-8.8 A2E ......... HexXagon SCrew ..........ooeeeeeeevenvinnnieneeeee, ViS BPANS ...vvviiieiiiiiiiiie e 91055 ...... 3
3. Sechskantschraube DIN 933 M6X70-8.8 A2E ......... Hexagon SCrew ..........ocoeeeeeevvnvvnnnieeeeeeee ViS BPANS ...vvviiiiieiiiieiieee e 92431 ...... 4
2. Senkschraube M10x40 DIN 963-4.8-A2E-Form A ... countersunk SCrew ........ccccceveeeeeeeeeeeieeiennn. Visatéteconique ............coeee i, 290338 ...... 5
2. Senkschraube M10x30 DIN 963-4.8-A2E-Form A ... countersunk SCrew .........ccccceveeeeeeeeeeeieeiennn. Visatéteconique ............coooe i, 290337 ...... 6
2. Halterung ........oooo i holder.........cooeeeiieieeeeee e SUPPOI ... 124076 ...... 7
1. StORAAMPTEr .oeveeieeeeeeee e shock absorber .........vvvveeeeeeiiiiiiiicis Amortisseur de choCs ...........cooooeeeieiicniiiiiiinn, 114949 ...... 8
1. Berieselungsrohr (480 mm) .......ccevvvvveeeeiiiiiiiiiins sprinkler pipe (480 mMm).............ceeeeeinne Tuyau d'arrosage (480 mMmM) .......cevvveevevereerennennn. 121743 ...... 9

2. VerschluBRstopfen .........cccveveeeeeiiiiiiiiiiieceeeeeeeee, closing PlUG..ccoevvveveeeeee e Bouchon d'obturation ..............ccccooeeiiiiiiiinns 195209 .... 10
6.... Sicherungsmutter W19310.9 M6 VZ ..................... Lockingnut .......ooooiiiiieeeee e Ecroutd'blocade........cccoovvvveveiiiii, 90305 ..... 1
2. Platte ....ccoeeeeeeeeeee e Plate ..ooovveeeeeeeeeee Plaque.........ovviiiiiiiiiiiieeeeeee e 114948 .... 12
1. 0] o | PR 0] o= OO JLILY 2 LU 128043 .... 13
2. Scheibe DIN 125-ST 10,5 A2E .......cooviiiiveeeeiieen. WaSher ... Rondelle .......cocooiiiiiiiiiei e 94903 .... 14
3. Scheibe DIN 125-1 A-St-6,4......cceeveeieiieeeee WaSher ... Rondelle .......cocooiiiiiiiiiei e 90063 .... 15
4 ... Sechskantmutter M10 DIN 934-8 A2E .................... hexagonnut ..........ccccceciiiiiiiieeee e, ECrou Bpans .......ccvveeeieiiiiiiieeieeeee e, 94905 .... 16
1. Weithalskanister 101 .......cccceeveiiiiiieeieeeeeee tank 10 1. REServoir 101 ..., 192192 ... 17
1. €10 100110Tv40 (o [ fixing rubber ........ccccoceiiiii e, ElaStiqQUe ......euvveiiiiiiieiieeeeeeee e 1667 .... 18
1. Eckventil ..o VAIVE ...t SOUPAPE ...ttt a e e 192193 .... 19
1. SChlaUCN ..o ROSE..cooviieeeeeee Tuyauflexible ...........ccooeeiiiceeeee e 128406 .... 20

DELKO EL-152053-DEF SVD24H - 43100 - 2000-10 1 5



D E LKO EL-152053-DEF SVD24H - 43100 - 2000-10

16

Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

1 .... Motorteile......vveeiiiiieecii e Parts of motor ..........eeeviiiiiieccniereeinnes Pieces d' moteur ........ceeciiiiieeci i e e

_ A A A A A

.. Tankverschluss. .........cccccooeiiii i TanNK COVEN ...evviiiiiiiiiiieeeee e, Couvrage deCisterne .........cccveveeeeveeiieiieeeeeeeeeee, 199939 ....
.. Luftfiltereinsatz ..., airfilterinsert .......ccccoo v Cartouche defiltre aair .......ccccceveviiiiieeeeee, 199841 ....
e Kraftstoffilter ..., fuel filter ........ooevii Filtre acarburant ...........cccoiiiiiii e, 199842 ....
i OIIRET e, oY 11 (=Y O Filtre NUile .....c.ooveieeieeececeeeeeeee e 199933 ...
o OIPEIISTAD ... dipStick-0il ...oovvvvveiiiiiee, Jaugeahuile ..............ocoo o, 199943 ...
oStarterseil o Starterrope .......oooeviei i Cordage pour mise enmarche..................ccoeeee. 199944 ....
.. Griff fUr Starterseil ..............ooooe i Handle for starterrope ..........cccccveveeveevennnnn. Manche pourcordage ..........ccceeeeeeeeiiiiieiecccens 199932 ....
.. Stoppknopf Motor ... ENgine stop......ccccccveiieiiiiiiiiieeeeeeeeeee e Arretde Moteur ..o 199880 ....



Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
Dokumente: .........ccociiiiiiiiniieeeeeees Documents: ........ccceeviiiiiini . DOCUMENTS: ...t
Betriebsanleitung .........cccciiiiiiii operating instructions ..........ccccccceiiiiii e, Instructions d'utilisation
1 DeutsCh ..o, GEIMNAN .. e e e e e e e e e e e e e e e e e e eaaean Allemand .........oooooeiiiiiii i 148152 ......
1 ENglisCh ..., english ... ANGIAIS ottt
1 Franzosisch ........cooviiiiiiiiiiee, fIENCN .o FranCais ......cooooiiiiiiiie e
1 Italienisch ..., ItAlIAN oo ANEN ...
1 SPaNISCh ..., SPANISN oo 1S o= o T S OOPS
1 Portugiesisch.........cccooovviiiiiiicie, POMUGUESE ....c.eeeeeeeiieee e e e et e e e e e e e e eeaeennnas POrUQAIS ...
1 HollandisCh ......coooviiiiiiii e, AUECKH e HONANAEIS ...cooeiiiiieee e
1 DANISCh ... danish ..o DaAN0IS ...t
1 Ersatzteilliste.......ccccccvevriiiiiiiiiiiiiiieeeeee spare parts list ..., Liste des pieces de rechange ...........cccccceuurnnnnns 152053 ......
deutsch, englisch, franzdsisch .............. German, English, French..................cccoooinns allemand, anglais, francais ...........ccccccveveriiiiiieeieeeeeeeeeee,
1 Bedienungsanleitung fir Motor 1)................ operating instructions forengine 1) ....................... Mode d'emploi du moteur 1) ......cevvvvvieeieeeeie e,
1 Ersatzteilliste fir Motor 1)........coovvveeeeennn. list of spare parts forengine 1) ........ccccccevnrrinnnnns Liste des pieces de recharge pour le moteur 1) ........cccoeee...
1) Auf Anfrage 1) on request 1) Sur demande
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